

# Обь-Иртышский ВОДНИК



№ 12 (74) ДЕКАБРЬ 2022 г. \* \* \* ФБУ «АДМИНИСТРАЦИЯ «ОБЬ-ИРТЫШВОДПУТЬ» \* \* \* Выходит с января 2016 г.

## ВЕРЫ В ЛУЧШЕЕ, ПРОЦВЕТАНИЯ И ТЕПЛА!

*Уважаемые коллеги! Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!*



Осталось совсем немного, и уйдет в историю 2022 год. Политическая ситуация, которая сложилась в мире, так или иначе повлияла на каждого из нас. Год стал настоящей проверкой на прочность, был непредсказуемым и переменчивым, все мы принимали жизненные вызовы, учились жить в новых реалиях. Убежден, что коллектив ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть» осознает всю ответственность, которую мы несем, обеспечивая безопасные условия судоходства на внутренних водных путях Российской Федерации. Эффективная работа всех вместе и каждого из вас по отдельности очень важна для бесперебойного функционирования нашей отрасли. И хочется отметить, что, несмотря на все сложности и вызовы 2022 года, мы вновь вышли победителями! Государственное задание выполнено с превышением показателей, не допущено серьезных происшествий на обслуживаемых нами водных путях, мы вовремя приступили к судоремонтным работам, продолжаем обновлять оборудование.

В наступающем году нас ждет еще немало сложностей, но сегодня мне хочется поблагодарить вас за слаженную работу, достигнутые высокие результаты, пожелать вам сохранить в памяти все то хорошее, что было в уходящем году, и с уверенностью шагнуть в новый год! Пусть он принесет нам много здоровья, надежды и веры в лучшее, процветания и тепла!

С наступающим Новым 2023 годом!

**Роман Чесноков,**  
руководитель ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть»

## МИРА И СОГЛАСИЯ!

*Уважаемые коллеги, друзья!*



От имени коллектива Обь-Иртышского филиала Российского Классификационного Общества и от себя лично поздравляю вас с наступающим Новым 2023 годом и Рождеством Христовым!

Для каждого из нас Новый год и Рождество – время надежд и мечтаний, время открывать новые горизонты и обрести новые силы. Это тепло домашнего очага и любовь близких людей. Мы ждем праздника с особым трепетом, подводя итоги уходящего года, вспоминая достигнутые в нем цели, реализованные идеи, планы и замыслы, запечатлев в памяти его печали и радости.

Уходящий год каждому из нас принес что-то свое – новые победы, встречи и открытия. Конечно, были разочарования, ошибки и огорчения, но они дали нам новый опыт, сделали нас только сильнее.

Пусть наступающий год станет годом ярких идей, долгожданных перемен, знаковых событий. Пусть принесет мир и согласие, будет щедрым во всем! Пусть крепнет наше сотрудничество и дружба, умножаются добрые дела!

Пусть сбудутся ваши заветные мечты, в доме будут достаток и процветание, любовь и взаимопонимание, душевное и финансовое здоровье!

**Дмитрий Zubанов, и.о. директора Обь-Иртышского филиала Российского Классификационного Общества**

## СТАБИЛЬНОСТИ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ВАШИМ СЕМЬЯМ!

*С праздника,и, друзья!*



От имени коллектива акционерного общества «Омский речной порт» сердечно поздравляю всех с наступающим Новым годом и Рождеством! Эти яркие праздники наполняют наши дома особой радостью, светом, весельем. Новогодние торжества мы встречаем с огромным желанием сделать счастливыми близких, подарить им внимание, заботу и тепло своего сердца.

В эти предновогодние дни мы подводим итоги, строим планы на будущее. Мы многое сделали в уходящем году. Он был наполнен важными событиями, и каждому из нас запомнится чем-то особенным. Год был не самым простым, но, несмотря на объективные трудности, нам удавалось находить решения проблем и добиться главной задачи – выполнения всех договорных обязательств. Особо тёплые, сердечные поздравления ветеранам, внёсшим весомый вклад в работу АО «Омский речной порт». Спасибо

всем за целеустремлённость и настоящий сибирский характер. Всё достигнутое – это наш общий успех. Он был бы невозможен без вашей поддержки и доверия, без вашего деятельного участия во всех начинаниях. Верим, что наступающий 2023 год будет лучше и добрее к каждому. И обязательно загадаем это желание под бой курантов.

От всей души желаю, чтобы сбылись ваши самые заветные желания, оправдались самые добрые надежды. Пусть будут здоровы дети и родители, в семьях царят мир и взаимопонимание, жизнь будет стабильной и благополучной. Счастья, удачи и успехов во всех делах и начинаниях!

С Новым годом и Рождеством Христовым!

**Сергей Сандулов, генеральный директор АО «Омский речной порт»**

## НАПОЛНЯЙТЕ ЖИЗНЬ ДОБРОМ!

*Уважаемые коллеги, социальные партнеры, ветераны и выпускники!*



Приближаются самые замечательные праздники, которые каждый из вас ждёт с нетерпением, – Новый год и Рождество Христово!

Подводя итоги уходящего года, хочется отметить, что он был насыщенным на события и совместные мероприятия с вами – нашими партнерами и попечителями. В этом году вуз, как и прежде, обеспечил потребности в кадрах на предприятиях и в организациях отрасли водного транспорта Омского региона. На производственную практику в штатных должностях было направлено свыше 400 курсантов и студентов института.

Уходящий год был сложным. Работа педагогического коллектива института была направлена на формирование идеологии патриотизма в молодежной среде. Совместно с нашими партнерами и попечителями в этом направлении удалось сделать многое и еще больше предстоит сделать совместно в 2023 году.

Новый год – это новая страничка в нашей жизни. Пусть наступающий год будет для всех нас годом радостных событий, удачных профессиональных решений, блестящих перспектив.

Сейчас, как никогда, важно объединиться и работать в команде на благо страны, поэтому желаю всем нам душевного равновесия, позитива, доверия и взаимовыручки. Наполняйте свою жизнь добром. Желаю всем здоровья, чтобы в ваших домах царила атмосфера любви, уюта и счастья.

С Новым 2023 годом!

**Елена Заславская, директор ОИВТ (филиал) ФГБОУ ВО «СГУВТ»**

## С НОВЫМ ГОДОМ! С НОВЫМ СЧАСТЬЕМ!

*Дорогие речники!*



От имени коллектива Иртышского пароходства сердечно поздравляю вас и ваши семьи с наступающими новогодними светлыми и волнующими праздниками – Новым 2023 годом и Рождеством!

Именно с новогодними праздниками мы связываем самые большие надежды и мечты, подводим итоги, строим планы на будущее. И когда мы говорим друг другу: «С Новым годом! С новым счастьем!», мы хотим наполнить свои пожелания новыми надеждами, мечтами, ожиданиями, а главное – верой в то, что все обязательно сбудется!

Пусть 2023 год войдет в ваш дом с миром, спокойствием и добром, пусть будет щедрым на удачи и свершения.

Искренне желаю успехов в бизнесе, финансового благополучия и стабильности. Здоровья и счастья вам, вашим родным и близким!

**Андрей Бабичев, исполнительный директор ПАО «Иртышское пароходство»**

## ЯРКИХ ПЕРЕМЕН И КРУТЫХ ВИРАЖЕЙ УСПЕХА!

*Уважаемые коллеги!*



Ещё один год остаётся в прошлом. Он был наполнен разными событиями – приятными и не очень. Мы боролись с трудностями, сталкивались с невзгодами, но, чувствуя поддержку друг друга, выходили победителями. Мы не на словах, а на деле помогали друг другу делами и советами.

Пусть же наступающий 2023 год продолжит все наши добрые начинания. Пусть этот красивый праздник – Новый год – внесёт в жизнь яркие перемены, которые сделают её богаче и насыщеннее. Пусть не пугают крутые жизненные виражи – они все будут вести к успеху.

От души желаю здоровья, энергии, удачи, счастья и улыбок.

С наступающим Новым годом!

**Сергей Никулин, генеральный директор АО «Омтранснефтепродукт»**

Наши люди

# МИРА, УЮТА И ТЕПЛА ВАШЕМУ ДОМУ!

Свой 60-летний юбилей 1 декабря отметил Михаил Михайлович Баклыков, капитан теплохода «Чекан» Сургутского РВПиС.

Михаил Михайлович из флотской династии знаменитой семьи Баклыковых из п. Сытомино, Сургутского района, о чьих семейных историях мы неоднократно рассказывали. Он родился и вырос в большой работающей семье рыбаков. Сразу после службы в Советской армии в 1983 г. пришел работать в Сургутский техучасток матросо-путевым на т/х «П-59». Затем были другие должности и флотские коллективы, пока в 2000 г. он не принял т/х «Чекан», чьим бессменным капитаном является вот уже третий десяток лет. «Чекан» обслуживает навигационный ход с 1345 км по 1410 км р. Оби и с 0 по 70 км протоки Юганская Обь, (протяженность участков составляет 132 км). Экипаж теплохода, возглавляемый М.М. Баклыковым, работает стабильно, слаженно и считается одним из лучших в филиале. И секрет здесь прост: капитан – грамотный и компетентный специалист,

опытный судоводитель, обладающий высокими организаторскими способностями, и это позволяет ему создать сплоченный и технически грамотный экипаж, который качественно и в установленные сроки выполняет производственные задания. Профессиональный подход к делу, ответственное исполнение трудовых обязанностей, соблюдение правил труда и техники безопасности способствуют тому, что судно работает без аварий и эксплуатационных происшествий. Благодаря высокому профессионализму, теплоход находится в отличной технической готовности, а грамотная эксплуатация судна позволяет продлевать его межремонтные сроки. Строго соблюдаются правила,



инструкции, приказы по обеспечению безопасности судна, производственной деятельности и технической эксплуатации судна и судовой техники. Михаил Михайлович уделяет особое внимание подготовке молодых су-

проводителей, передавая им накопленные навыки и знания. Ну и как результат – в коллективе его уважают, а его добросовестный и безупречный труд неоднократно поощрялся руководством филиала и ФБУ «Администрация Обь-Иртышводпуть».

Ну, а дома его всегда ждет любимая жена Светлана, с которой они 36 лет вместе. Дети давно выросли и проживают в Сургуте. Сын Александр порадовал родителей двойняшками – мальчишкам уже по 10 лет, у дочери Екатерины две доченьки: 6 лет и младшенькой всего 5 месяцев. В новогодний праздник три поколения дружной семьи Баклыковых планируют собраться у родителей в деревне в новом родительском доме,

который Михаил Михайлович построил совсем недавно.

Ну, а свободное от навигации время Михаил Михайлович частенько проводит с удочкой, ведь любовь к рыбалке привита у него с детства. А кроме того, как и во всех сельских домах, у него большое хозяйство – куры, утки, индюки и лошади; в огороде растет все своё – картофель, овощи, зелень, так что скучать в межсезонье капитану не приходится!

Коллектив Сургутского РВПиС поздравляет вас, Михаил Михайлович. с юбилеем и желает не терять позитивного настроения и энтузиазма, а продолжать трудиться. Пусть ваша мудрость и богатый опыт способствуют успехам в работе. Неиссякаемых сил вам, отличного самочувствия, радостного настроения, устойчивого благополучия. Мира, уюта и тепла вашему дому!

**Ольга Борцова, документовед Сургутского РВПиС**

Пусть сбываются самые заветные желания!

## Уважаемые коллеги, друзья, ветераны!

Коллектив Сургутского РВПиС поздравляет вас с наступающим Новым 2023 годом! Приходит время, напоминающее нам о том, что жизнь полна чудес и приключений.

Пусть сбываются самые заветные желания, а наступающий новый год принесёт всем здоровье, счастье, успех и удачу! Пусть в ваших домах всегда будет мир, спокойствие и уверенность в завтрашнем дне! Пусть грядущий год для всех станет мирным, благополучным, беззаботным и счастливым!



Награждены лучшие

## ПОРТОВИКИ ТОРЖЕСТВЕННО ЗАКРЫЛИ НАВИГАЦИЮ

26 ноября в стенах Омского института водного транспорта (филиал) ФГБОУ ВО «СГУВТ» прошло совместное с портовиками торжественное мероприятие, посвященное закрытию 188-й навигации в АО «Омский речной порт».



В этот день коллектив порта собрался в актовом зале института. Среди приглашенных и почетных гостей торжественной церемонии были представители органов исполнительной и законодательной власти – руководитель департамента транс-

порта Министерства транспорта и дорожного хозяйства Омской области И.Р. Притужалова, исполняющий обязанности главы Ленинского административного округа г. Омска А.В. Потапов, депутат городского Совета г. Омска К.С. Гаврик, директор Омского института водного транспорта (филиал) ФГБОУ ВО «СГУВТ» Е.А. Заславская.

Во время торжественного мероприятия генеральный директор АО «Омский речной порт» С.Г. Сандулов подвел итоги прошедшей навигации, поблагодарил весь коллектив порта за выполнение плана работы, за исполнение всех договорных обязательств. Речной порт в 2022 году улучшил показатели работы. За навигацию флотом порта перевезено почти 2 миллиона тонн грузов – это в 1,5 раза



больше по сравнению с 2021 годом! Увеличились объемы перевозки песка, угля, тарно-штучных грузов. Объем добычи песка за навигацию составил 1,9 млн тонн.

По итогам навигации были отмечены лучшие сотрудники порта:



– Благодарственным письмом Ленинского АО г. Омска были награждены 21 чел.;  
– Почетной грамотой Ленинского АО г. Омска – 13 чел.;  
– Почетной грамотой Администрации г. Омска – 4 чел.;

– Благодарственным письмом Администрации г. Омска – 6 чел.;  
– Благодарственным письмом Законодательного Собрания Омской области – 9 чел.;  
– Благодарственным письмом Председателя Омского городского Совета – 9 чел.;

– Благодарственным письмом Министерства транспорта и дорожного хозяйства Омской области – 10 чел.

Во время проведения торжественного мероприятия творческий коллектив курсантов и сотрудников Омского института водного транспорта создавал атмосферу праздника для сотрудников речного порта, представив танцевальные и песенные номера о России.

**Татьяна Никишкина, заместитель директора по РМИ ОИВТ**



С юбилеем!

## С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ ПОЗДРАВЛЯЕМ, СЧАСТЬЯ, РАДОСТИ ЖЕЛАЕМ!

**В преддверии Нового 2023 года Ольга Алексеевна Ганихина, завхоз Тобольского РВПиС, отметит свой 50-летний юбилей. День рождения только раз в году, как, впрочем, и Новый год. Мы решили узнать из первых уст, каково это – быть рожденной перед самым главным зимним праздником, и побеседовали с Ольгой Алексеевной.**

– Ольга Алексеевна, вы родились 30 декабря. Подскажите, пожалуйста, каково это – быть рожденной накануне Нового года?

– **Новый год – это теплый и семейный праздник, и мой день рождения – это лишь повод сплотиться еще больше.**

– Как вы уже сказали, Новый год – семейный праздник, а как вас с днем рождения поздравляют – днём позже, за новогодним столом или вам приходится готовить застолье два дня подряд?

– **Поздравляют в день рождения – 30 декабря, а 31-го встречаем Новый год, как правило, той же компанией.**

Ольга Алексеевна Ганихина пришла в Тобольский район водных путей и судоходства ровно 16 лет назад. Вначале работала поваром в пункте питания, затем дежурным сторожем на ремонтно-отстойном пункте, а последние пять лет трудится заведующей хозяйством. Труженица и хозяйка, заботливая мать и бабушка – она не ищет признания, не ждет высоких наград, просто любит то, чем занимается.

– Здесь много своих тонкостей и нюансов, – высказывается о своих должностных обязанностях О.А. Ганихина. – Работа завхоза очень разноплановая: в моём ведомстве не только материально-техническая база, у кого кран сломался, кому лампочку нужно заменить, кто-то несёт поломавшийся стул.

У завхоза много дел, и со всеми обязанностями она справляется своевременно, принимает активное участие в благоустройстве Тобольского района во-



дных путей и судоходства. Ольга Алексеевна очень любит цветы, и по ее инициативе каждое лето цветут и благоухают клумбы на территории филиала.

Все сотрудники Тобольского РВПиС знают Ольгу Алексеевну как добросовестную и ответственную, энергичную и требовательную не только к подчиненным, но и к себе, поэтому и в коллективе она пользуется заслуженным авторитетом. О.А. Ганихина не жалуется на трудности и возникающие проблемы, относится с улыбкой к жизненным невзгодам. Ее трудно представить хмурой, она очень светлый, позитивный человек с открытой душой, всегда создает хорошее настроение тому, с кем общается.

Ольга Алексеевна – добрейшей души человек, с которым легко и приятно общаться. Это тот человек, про которого говорят, что «люди тянутся к нему». Она уважительно относится ко всем окружающим. Чаще всего разговор начинается со слов: «Здравствуйте. Как дела?» И это не дежурная фраза, а проявление интереса к знакомому человеку. Всегда внимательно выслушает, подбодрит, подскажет, поможет и делом, и советом. Весь коллектив очень благодарен ей за её внимание, участие и доброту!

От всей души и от наших благодарных сердец поздравляем Ольгу Алексеевну с грядущим юбилеем! Желаем ей счастья, здоровья, радости и благополучия, чтобы ее окружали такие же добрые и светлые люди, как она сама!

**Дарья Петраковская,  
эколог Тобольского РВПиС**

Мы желаем счастья вам!

## СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ – КРЕПКАЯ СЕМЬЯ

**Семья – самый ценный подарок судьбы человеку. Для каждого из нас это слово означает что-то свое. Для семьи Максима и Екатерины Перевозкиных – это вторая половинка, большой дом и дети.**

Супруги Перевозкины познакомились 8 лет назад. Поженились. В августе 5 лет назад Максим и Екатерина впервые стали родителями. Старшая дочка Алина ходит в детский сад, занимается танцами и робототехникой. А в 2022 году в семью Перевозкиных опять постучалось счастье! В самом начале года, в январе, родился долгожданный второй ребенок – сын Миша.

Дети очень разные, как признаются родители, у каждого свой характер, свои задатки. Понятно, что все повседневные заботы направлены именно на них. Каждому из детей необходимы внимание и индивидуальный подход. Но такие заботы только в радость. Екатерина до рождения сына работала флористом в цветочном магазине, но сейчас находится в декретном отпуске. С рождением сына забот прибавилось, и большая их часть ложится именно на ее хрупкие плечи. Но она не унывает, с маленькими детьми это все счастливые моменты. Максим – инженер русловой изыскательской партии ХМОУВПиС, много времени, особенно летом, проводит на работе – в рейсе, когда производятся русловые съёмки. Но, несмотря на занятость, всегда поддерживает жену.

Перевозкины стараются как можно больше времени проводить всей семьей. Это выходные на даче, походы за грибами и клюквой, посещение гостей, празднование дней рождения – все делается вместе. С рождением сына простора однокомнатной квартиры стало катастрофически не хватать, поэтому супруги приняли смелое решение и приобрели дом со своим хоть и небольшим, но кусочком земли.



Есть где разгуляться ребятишкам! Для счастья многого не надо!

А счастье – это большая и дружная семья, и главное наше предназначение – воспитывать детей и делать их жизнь счастливой и беззаботной, чтобы потом, когда они станут взрослыми, они создали свое уютное гнездышко на примере родителей.

**Матвей Степанов,  
производитель путевых работ  
9-го прорабского участка ХМОУВПиС**

По семейному фарватеру

## БРИЛЛИАНТОВАЯ СВАДЬБА

**«Желаем паре молодой дожить до свадьбы золотой», – такие пожелания звучат на любой свадьбе. Гостям кажется, что полувекковой рубеж совместной жизни – это что-то из разряда редко достижимых рекордов. По большому счёту так и есть. Ну и, согласитесь, 60-летие брака – это вообще сродни олимпийскому рекорду. Такими датами могут похвастаться редкие супружеские пары.**

А вот ветераны иртышского флота Виктор Николаевич и Светлана Павловна Сусловы такого рекорда достигли! Супруги прожили вместе шестьдесят лет, устояв перед невзгодами судьбы – как самый крепкий камень – алмаз. Именно оgranенный алмаз именуется бриллиантом.

О той памятной встрече, которая послужила началом их счастливой семьи, они вспоминают так, будто это было вчера.

– Мы познакомились в клубе водников 25 ноября 1962 года на вечере, посвященном закрытию навигации, – вспоминает с улыбкой Светлана Павловна. – Виктор, выпускник Ростовского речного училища, к тому времени уже две навигации отработал в Иртышском пароходстве и трудился III штурманом на буксирном теплоходе «Севастополь». А я, хоть тогда и не имела отношения к речникам, жила в городке Водников, у меня мама Юхтина Валентина Даниловна всю жизнь отработала инспектором отдела кадров ИРП по массовым профессиям (т.е. по рядовому плавсоставу), поэтому я, хоть и работала на междугородней телефонной станции, занималась в самодеятельности клуба Водников и очень близка была к речникам.

– Да, видимо, самой судьбой наша встреча была predetermined, – подхватывает рассказ жены Виктор Николаевич. – Я, как увидел Светлану, влюбился с первого взгляда! И месяца не прошло, 20 декабря мы подали заявление в ЗАГС. Ну, а 28-го уже расписались! Раньше

ведь не давали несколько месяцев на раздумье.

Свадьба была комсомольско-молодёжная. И приурочена она была к новогодним праздникам. В день регистрации молодожёны вместе со свидетелями только выпили шампанского и разошлись по домам. Причём новоиспечённый муж проводил жену до её дома и отправился восвояси – в свою комнату в общежитии. Свадебные торжества состоялись спустя несколько дней: 31 декабря и 1 января. Гуляли так, что и про Новый год забыли. К слову, никогда впоследствии супруги не совмещали два праздника вместе – для них годовщина свадьбы и празднование Нового года – абсолютно разные торжества.

...А потом началась долгая семейная жизнь. Долгая, если смотреть со стороны.

А вот супругам, прошедшим шесть десятилетий рука об руку, кажется, что годы пронеслись незаметно. Было в той жизни всего понемногу – и невероятное счастье, и незабываемая печаль, и преданные друзья, и любимое дело, и гордость за детей, и переживания за судьбу внуков и правнуков...

Ну, это сейчас. А тогда, в 1962-м, они были молоды, счастливы и беззаботны. Даже расставания на долгие 5-6 навигационных месяцев не стра-



Супруги Сусловы с детьми

шили. Виктор каждую навигацию уходил далеко на Север, в Обскую губу, и весточки от него приходили не так часто, как хотелось бы. Чтобы быть ближе к мужу, Светлана отучилась в Московском речном училище и пришла работать в радиомастерскую Омского ССРЗ. И тогда уже, несмотря на расстояние и отсутствие устойчивой телефонной связи, они могли связываться друг с другом по радиостанции.

Виктор Николаевич вырос профессионально до капитана-механика

всех групп судов, заочно окончил судомеханическое отделение Омского РУ, НИИВТ и прошёл хорошую судоводительскую школу на теплоходах «Академик Шокальский», «Каменск», «Железногорск». Капитаном был более 20 лет. После «Железногорска» ушел на пассажирский скоростной флот: «Ракета-129», «Ракета-225», «Ракета-114», «Восход-27». В 1990 году опытного капитана В.Н. Суслова пригласили в судоходную инспекцию Обь-Иртышского бассейна, службе в которой он отдал 15 лет: был заместителем начальника ГРСИ, начальником Омского отделения судоходной инспекции. За службу на иртышском флоте В.Н. Суслов награжден медалью «300 лет Российскому флоту», отраслевыми знаками «Отличник речного флота», «Почетный работник транспорта России».

Светлана Павловна, продолжив семейную династию, пришла в коллектив Омского ССРЗ, когда их первенцу было 3 года. Сначала работала в радиомастерской завода, затем была избрана председателем профкома плавсостава, где, на минуточку, было 2100 членов профсоюза! Последние 15 лет перед уходом на заслуженный отдых несла службу в судоходной инспекции Обь-Иртышского бассейна. Причём, пришла туда на 8 лет раньше мужа.

Старший сын Игорь пошел по стопам родителей. Он окончил Омское РУ, академию водного транспорта, работал на морях капитаном дальнего плавания. Сейчас Игорь Викторович Суслов – и.о. первого заместителя руководителя ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть» – капитана бассейна. И родители, безусловно, гордятся им, потому что не только он продолжает династию, начатую его бабушкой. В речной отрасли работали также его жена и один из сыновей.

Супруги Сусловы отмечают сегодня 60 лет совместной жизни. Такую дату называют бриллиантовой свадьбой. И неспроста! Этот минерал – самый прочный и ценный из всех ныне известных, как и соответствующая годовщина, поскольку считается большой редкостью. Уникальность мероприятия сравнима с редкостью драгоценного бриллианта, в честь которого она названа. Рубеж поистине уникален!

Виктор Николаевич и Светлана Павловна к своему юбилейному торжеству вырастили несколько поколений – троих детей, четверых внуков и троих правнуков. И основное богатство – в них! Пара накопила достаточное количество жизненного и личного опыта, которым может делиться с младшим поколением, и служит ему примером верности и искренности.

Мы от души желаем супругам здоровья, активного долголетия, теплоты отношений, любви и заботы близких!

**Нина Олениченко**

С юбилеем!

## ЗДОРОВЬЯ И ДОЛГОЙ ЖИЗНИ!

Под занавес года – 19 декабря – отметила свой юбилей ветеран труда АО «Омский речной порт» Лидия Васильевна Гавва. Она трудилась в порту с 1995-го по 2013 г. до выхода на заслуженный отдых. За 18 лет работы прошла большой трудовой путь от экономиста бухгалтерии, главного бухгалтера до заместителя генерального директора по экономике и финансам.

Долгое время Лидия Васильевна занимала должность главного бухгалтера, в её подчинении был дружный и надежный коллектив, в котором прекрасно трудились как молодые специалисты, так и уже опытные профессионалы своего дела. Лидия Васильевна своим примером и знаниями помогала молодым коллегам обрести уверенность в работе, находила подход к каждому своему сотруднику, умело и чутко подсказывая решения в сложных вопросах бухгалтерского и налогового учета, а также в жизненных ситуациях.

Человеку, далёкому от бухгалтерии, работа бухгалтера представляется скучной и непонятной, но на самом деле из большого набора цифр складывается целая картина деятельности организации, в которой видна единая система производства и цифр, а также большой вклад работников предприятия.

За период работы в порту Л.В. Гавва неоднократно награждалась грамотами от руководства порта и Правительства Омской области, награждена медалью «В память 200-летия Управления водными и сухопутными сообщениями», медалью «300 лет Российскому флоту».

Решительная и требовательная в работе, но в то же время она очень добрый и чуткий человек,



который всегда поможет советом и добрым наставлением, стала для нас примером, на который хочется равняться.

Генеральный директор АО «Омский речной порт» С.Г. Сандулов, весь коллектив портовиков и совет ветеранов поздравляют Лидию Васильевну с 70-летием! Такой юбилей – очень важное и значимое событие. Желаем вам крепчайшего здоровья, терпимости и сил, бодрости и оптимизма, удачи на любом пути и счастья в каждом мгновении! Пусть каждый день дарит радость и положительные эмоции, ведь это и есть залог долголетия.

**Елена Горбунова, главный бухгалтер АО «Омский речной порт»**

Пусть сбываются самые заветные желания!

Уважаемые коллеги!

**Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!**

Приближается Новый год. Обращаясь к будущему, мы подводим итоги и строим планы. Уходящий год был непростым для всех нас. Филиал ЯНОУВПиС столкнулся с большой проблемой маловодия на реках региона, но, несмотря на это, можно твердо сказать: путейцы не подвели и успешно справились с поставленными задачами. Нам удалось осуществить намеченное. Во многом это стало возможным благодаря вашему упорству, профессионализму и мужеству. От всей души благодарю вас за ответственную и плодотворную работу в уходящем году.

В эти праздничные дни примите искренние пожелания доброго здоровья, счастья, хорошего настроения. Пусть грядущий год будет наполнен яркими событиями, добрыми и хорошими делами. Пусть он станет годом новых свершений, новых возможностей и побед. Пусть новый 2023 год будет для вас годом сбывшихся надежд и желаний и принесёт вам успехи в профессиональной деятельности и финансовое благополучие. Крепкого здоровья, счастья, хорошего настроения, тепла и любви вам и вашим близким! Счастливого Нового года и Рождества!

**Роман Бублик, начальник ЯНОУВПиС**

Детский конкурс

## ЕСЛИ ВЕРИШЬ, СКАЗКА ОЖИВЁТ!

В преддверии новогодних и рождественских праздников в АО «Омский речной порт» для создания праздничного настроения и приближения новогодней атмосферы провели конкурс детских рисунков и поделок на тему «Новогодняя сказка».

В творческом конкурсе приняли участие дети и внуки работников организации в возрасте от 4 до 15 лет. Представленные работы получились яркими и красочными. Дети в своих рисунках и поделках изобразили новогоднюю сказку, елку – пушистую красавицу долгожданного праздника, главного героя – Деда Мороза, спешащего принести в каждый дом радость, подарки, сюрпризы, праздничную атмосферу, ну и, конечно, символ года – забавного длинноухого кролика. Рисунки и поделки украсили холл здания управления речного порта.

Всем участникам конкурса от руководства порта были вручены подарки!

**Татьяна Падалко, начальник отдела кадров АО «Омский речной порт»**



Праздник в каждый дом

*В белом платье нарядно и  
и в саночках с каблучком  
Она с Дедушкой Морозом  
Постучится в каждый дом*

Наконец-то, ребятишки дождались этого радостного момента, когда к ним в гости могут прийти Снегурочка и Дед Мороз.

Два года, пока были ограничения из-за пандемии, они скучали по добрым и щедрым гостям. И вот сказочные герои опять стучатся в каждый дом, где их ждут ребятишки.

В этом году первичная профсоюзная организация Омского РВПиС делегирует главных гостей новогоднего праздника в 20 семей, имеющих маленьких деток. Сказочный дед с внучкой поздравят их с Новым годом, развезут им сладости, выслушают приготовленные детьми песенки и стишки, поведут хоровод у ёлки. Ну, а поскольку се-



мы живут в разных концах города, значит, будут работать две костюмированные бригады одновременно.

Профсоюз в действии

## НА ВСТРЕЧУ С ДЕДОМ МОРОЗОМ

Накануне Нового года и в течение зимних каникул в регионе пройдёт несколько десятков праздничных представлений, организованных Федерацией омских профсоюзов для ребят, чьи родители трудятся на предприятиях и в организациях города и области.

Дети работников управления ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть» и Омского РВПиС тоже смогут попасть на профсоюзные ёлки. Так, 3 января в Омском государственном музыкальном театре они посмотрят спектакль «Финист – Ясный сокол». На следующий день, 4 января, в ОМЦ «Химик» увидят театрализованное представление «Снежно-запутанная история». А 6 января детей речников ждут сразу на двух ёлках – в Концертном зале они увидят спектакль «Иван Царевич и молодильные яблоки» и в органном зале Дед Мороз и Снегурочка

покажут малышам представление «Новогодняя ёлочка. Проделки мышинного короля».

Устраивать профсоюзные ёлки в Омске стало доброй традицией. Сегодня Омская область – единственный регион за Уралом, где профсоюзы проводят масштабные мероприятия для детей. Представления ежегодно посещают около 30 тысяч ребят. И традиционно среди них – дети речников-путейцев. В этом году 151 малыш получит от Обь-Иртышского баскомфлота приглашение на встречу с Дедом Морозом, где к тому же им вручат сладкие подарки.



Поздравляем юбиляров декабря!

С 85-летием

**Грицфельдта Артура Давыдовича**, ветерана труда ХМОУВПиС;

**Копцову Марию Степановну**, ветерана труда Омского РВПиС.

С 75-летием

**Черкашина Владимира Александровича**, ветерана труда Тобольского РВПиС.

С 70-летием

**Беляеву Веру Николаевну**, ветерана труда Тобольского РВПиС;

**Гавву Лидию Васильевну**, ветерана труда АО «Омский речной порт»;

**Маркова Александра Владимировича**, ветерана труда Омского РВПиС.

С 65-летием

**Бутакова Анатолия Васильевича**, старшего оператора газовой котельной Омского РВПиС;

**Беззубченко Татьяну Ивановну**, ветерана труда Омского РВПиС;

**Жаналимова Бисимбека Ашимовича**, подсобного рабочего ЭМУ РМБ Омского РВПиС;

**Польских Владимира Сергеевича**, механика-дизелиста ремонтно-механических мастерских АО «Омский речной порт».

С 60-летием

**Баклыкова Михаила Михайловича**, капитана т/х «Чекан» Сургутского РВПиС;

**Чалую Лидию Александровну**, заместителя главного бухгалтера Омского РВПиС;

**Николаеву Светлану Владимировну**, вахтера АХО управления ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть»;

**Ляшеву Ирину Ивановну**, повара з/с «Иртышский-727» Омского РВПиС;

**Чарушникову Михаила Петровича**, дежурного по каравану АО «Омский речной порт».

С 55-летием

**Ишутина Александра Анатольевича**, механика-старшего помощника капитана т/х «РТ-415» ПАО «Иртышское пароходство».

С 50-летием

**Артемова Алексея Юрьевича**, механика т/х «Бухта» ЯНОУВПиС;

**Ганихину Ольгу Алексеевну**, заведующую хозяйством Тобольского РВПиС;

**Крохалева Сергея Станиславовича**, моториста-рулевого т/х «Нырок» ХМОУВПиС.

12+

Учредитель:  
Федеральное бюджетное учреждение  
«АДМИНИСТРАЦИЯ ОБЬ-ИРТЫШСКОГО БАССЕЙНА  
ВНУТРЕННИХ ВОДНЫХ ПУТЕЙ»  
Гл. редактор Н.И. Олениченко

Адрес редакции: г. Омск, 644024, пр. К. Маркса, 3.  
E-mail: oivodnik@mail.ru, телефон 76-66-79, доп. 2-03.  
Факс (8-38-12) 72-91-61 с пометкой «Для редакции».  
Распространяется бесплатно

Отпечатано в типографии «Золотой тираж»,  
644007, г. Омск, ул. Орджоникидзе, 34. Подписано в печать 19.12.2022 г.,  
время по графику – 12.00, время фактическое – 12.00,  
выход в свет 21.12.2022 г. Заказ 346732. Тираж 700.